

## 历时两个月,近百项活动精彩纷呈 2014宁波旅游节正式启幕



“2014宁波旅游节”系列报道

□记者 谢舒奕 通讯员 叶兴法 施丽西

28日上午,记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,为期两个月的“2014宁波旅游节”正式启幕。本届旅游节有12个主干项目,合计近百项活动,主要分为“惠及民生”、“促进消费”、“服务城乡”、“提升形象”四大板块,不但保留了“市民旅游日”、旅游消费券大派送等传统人气项目,还新增了“美丽乡村”系列探访活动、宁波微旅行线路攻略赛等项目,使活动内容更贴近市民的生活,互动性更强。

### “惠民”浪潮席卷而来

率先亮相人前的,是全年印制量多达100万册,且全部免费派送的“旅游消费券”。前期通过向全社会广泛征集旅游优惠项目,市旅游局已从中选出优惠力度大、大众喜欢、创新的优质产品设计入册。每册累计优惠金额超过5万元,涵盖了30家景区、31家饭店,合计98个优惠产品,有效期限长达半年。

而颇具知名度的“市民旅游日”,将于10月中旬精彩亮相。“届时,将推出全市A级以上旅游景区门票打折,各星级酒店住宿、餐饮优惠等措施。各县(市)区旅游局则组织开展区域结对‘万人互游’活动。”据市旅游局市场处人士介绍,今年的“市民旅游日”定在10月18日。

除了传统人气项目,本届旅游节还新增了“美丽乡村”系列探访活动、宁波微旅行线路攻略赛等项目,市民不仅可以深入到山川秀美的乡村体验生活,还能充分挖掘借力本地和周边城市资深旅游人士资源,设计宁波旅游线路、制作宁波旅游秘制版攻略等,使活动内容更贴近市民的生活,互动性更强。

### 吃喝玩乐“一网打尽”

旅游节期间,有哪些节庆活动可以参加?在什么地方可以淘到物美价廉的行程、景区门票?这无疑将是吃喝玩乐“一网打尽”的准旅友们最为关心的。

9月5日—7日,“2014宁波国际旅游展”将在宁波国际会展中心举办。有别于以往的旅交会,此次旅展定位为消费型B2C展览会,直接面向公众及企业销售最优惠的旅游产品。市民能现场选购境内外旅游行程、酒店住宿、餐饮、机票、景区门票、户外用品、旅游特产等,甚至房车、木屋别墅也能尽收囊中。同时,展会期间每日都有节目展演、幸运抽奖、现场拍卖会等娱乐环节。

“整个旅游业的发展离不开老百姓的参与,其生命力所在就是人民群众精神文化的需求。”宁波市旅游局副局长陈刚在新闻发布会上表示,通过这个节庆的举办,能让旅游业发展成果让更多老百姓找到对接的渠道和桥梁,也能吸引更多国内外人士对宁波城市的注意,通过集聚人流,给城市带来资金流、信息流,同时提升整个城市的公共服务水平和老百姓的素质。



菜市场里东海海鲜大量上市。 记者 许天长 摄

## 鲜活海产品供货量日增 卖冻品的摊位寥寥无几

本报讯(记者 朱一丹 实习生 徐嘉玲) 记者昨天从宁波市水产批发市场了解到,自从8月1日黄海、南海等海域全面开渔以及东海部分海产品捕捞作业解禁以来,目前甬城市面上到货的新鲜海产品数量逐渐增加。在批发市场大水产交易区里,鲜活海产品供应量已经占每日到货总量一半以上。

昨天下午,记者在海曙区一家菜市场里看到,与上个月时大部分海产品摊位还是以卖冻水产为主不同的是,现在卖冻水产的摊位寥寥无几,大部分摊位都摆出了鲜活的小黄鱼、虾、鲜白蟹等来招徕顾客。

“从这个月中旬开始,黄海、南海等海域的海鲜陆续到甬,像来自海南、广东、江苏、福建的外地新鲜鱼货,都趁着目前东海休渔还没有完全解禁,运到宁波市场上来销售,其中主要海产品品种包括鳓鱼、虾蛄、小黄鱼等。同时,随着杆杆拖虾渔船、笼壶类(包括蟹笼)及流刺网渔船结束两个月的休渔期,开始赴禁渔线外的东海海域进行捕捞作业,市场上东海虾、蟹也开始大量到货。从数量上来看,鲜活海产品到货量逐渐增加。”宁波市水产批发市场大水产交易区负责人戎永敢告

诉记者。

据其介绍,从交易区统计数据来看,本月中旬时,交易区每天到货的海产品大概有300多吨,其中各地到来的新鲜鱼货加起来差不多有100来吨,占到该交易区日供应总量的三分之一左右。而到了本月下旬,虽然交易区里海产品日到货总量并没有明显增加,但其中新鲜鱼货占比上升,已经占到了总量一半以上。

在众多到货的鲜活海产品中,东海鲜白蟹算是供应量增加比较明显的品种之一。“本月中旬鲜白蟹刚开始到货时,每天供应量在30吨左右,现在才过去10多天,鲜白蟹每天供应量已经增加到50多吨,差不多增长了三分之二。从渔民反映以及现在的捕捞到货量来看,今年和去年一样,是个鲜白蟹丰收年。”

“现在鲜活海鲜到货量还在不断增多,等再过半个月,到9月中旬东海全面开渔后,市场上冻水产销售将几乎销声匿迹,南海、黄海等其他海域的海产品也将逐渐减少,届时新鲜的东海海鲜将在市场上唱主角。”戎永敢告诉记者。

优能中学教育  
ULCAN SECONDARY SCHOOL EDUCATION

# 中学公益班开班啦!

第5期

50元/学期

宁波新东方学校第5期公益班招生啦!走过的4个年头里,有2000多名学员与新东方老师们一起经历汗水与收获。应广大家长的需求,今年又增加了新初二教学公益班。

公益班宗旨

- 1.助力养成良好学习习惯,找到学习方法技巧。
- 2.让更多为成绩担忧的孩子答疑解惑,夯实基础。

公益班对象

- 新初一课程同步 限200名  
新初二课程同步 限200名

公益班课型

- A班:周二、周四晚18:30-20:00  
B班:周三、周五晚18:30-20:00

截止时间:2014/08/31  
抢报热线:4001186767

